
 Za konec

ZADOVOLJEN JANEZEK
Oče ob koncu šolskega leta vpraša Janezka: »No, Janezek, kako je?«  
Janezek: »Vse je v najlepšem redu, ata.«
Oče: »Kaj to pomeni?« 
Janezek: »To pomeni, da je moja pogodba za drugi razred podaljšana za eno leto!«

18.8. 20. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30
9:30

Črniče: Za župnijo
Kamnje: †† starši, Stane in Franc Kodrič; Kamnje 3/b
Selo: † Ivan Maiti; Selo 33            ŠAGRA SV. ROKA

19.8. Ponedeljek
Ludvik 19:30 Batuje: Za zdravje in novo življenje; Batuje 73/b

Črniče: †† Fišer in Mavrič; Črniče 1/b

20.8. Torek
Bernard

8:00
19:30

Kamnje: †† starši Krkoč in Šelj; Potoče 8/a 
Vrtovin: V dober namen; p. n. darovalca

21.8. Sreda
Pij X 19:30 Selo: † Mirica Požar; Selo 81

         Za župnijo

22.8. Četrtek
Marija Kraljica 19:30 Kamnje: †† Jožef in Marija Kompara; Kamnje 17

Malovše: †† Dorica, Venčeslav in Danilo; Malovše 38

23.8. Petek
Roza 19:30 Črniče: † Roman Sever; Črniče 100, 8. dan

Kamnje: †† starši Gruden; Kamnje 3/a

24.8. Sobota
Jernej

8:00
19:30

Skrilje: Za 50 let prehojene poti; Skrilje 83
Selo: † Stanko Bavčar; Selo 77

25.8. 21. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30
9:30

Batuje: † Marija Vetrih; Batuje 1, 8. dan
Kamnje: †† Valič; Kamnje 63
Gojače: †† Bavčar; Gojače 3b      ŠAGRA SV. LOVRENCA

• Danes v nedeljo bo v Selu ob 9:30 šagra v čast sv. Roku. Po sv. maši 
bo procesija,  sledi druženje pred cerkvijo. Ofer bo za potrebe cerkve.

• V petek bo v Črničah po sv. maši srečanje ŽPS.
• V nedeljo bo v Gojačah ob 9:30 šagra v čast sv. Jerneju.
• V nedeljo ste na šagri sv. Lovrenca v Malovšah za cerkev darovali 368€. 
• Ob pogrebu pok. Marije Vetrih ste v Batujah namesto cvetja in 

sveč darovali za cerkev 181€.
• V četrtek, na praznik Marijinega Vnebovzetja ste v Vrtovinu za

cerkev darovali 657€. 
• Z g. Bogdanom sprejemava mašne namene. Hvala.
• Na Vas se obračam s prošnjo, da bi se srečali in bolje spoznali. Vesel 

bom, da se udeležujete sv. maše in molitvene ure. Z g. Bogdanom 
sva se dogovorila, da bova, kjer bova maševala, pol ure pred sv. 
mašo na razpolago za sv. spoved in molitev pred Najsvetejšem.

• Hvala, da se tedensko zbirate pri skupni molitvi po župnijah. 
Molitvene skupine so vedno ob 19:30; v ponedeljek v Kamnjah, v 
torek v Vrtovinu, v sredo v Črničah in v Selu. 

• S prevzemom župnije, vam posredujem osebne podatke:
• župnik Miro Marinič; GSM: 031 871 998; miro.marinic@rkc.si
• vikar Bogdan Špacapan; 041 840 496; bogdan.spacapan@rkc.si

»Kdor jé 
moje meso 
in pije mojo 
kri, ostaja v 
meni in jaz 
v njem.« 
(Jn 6,56)

20. nedelja med letom
18. avgust, 33/24

Odlomki Božje 
besede na 21. 
nedeljo med 
letom: 
Joz 24,1-2.15- 18;
Ef 5,21-32;
Jn 6,60-69

OSTAJA...
“Kdor je moje telo in pije mojo kri ostane v meni in jaz v njem” (Jn 6, 
51). Kaj pomeni ostati ve vsak, ki ob srečanju z neko osebo, sponta-
no vzklikne: “S teboj bi hotel večno ostati!” Ostati želimo tam, kjer 
se čutimo sprejeti in ljubljeni, kjer odkrijemo smisel življenja. Kaj po-
meni ostati razume vsak, ki čuti, da ostaja prisoten v mislih drugega, 
čeprav ju loči razdalja.
Smisel sv. maše je torej, da ostanemo v Jezusu in on v nas. Gre za 
skupnost z Jezusom, ki nam pomeni vse v življenju. Gre za poveza-
nost z njim, ki je dal svoje življenje za druge. Evharistija nam daje 
moč, da v svojem življenju uresničimo, kar je Jezus hotel in za kar je 
živel. Osebni odnos do Kristusa je smisel nedeljskega obiska svete 
maše. 
Kdor se pri sv. maši sreča s Kristusom, je poklican, da v svojem ži-
vljenju izraža Jezusovo držo. Jezus je v svojem življenju ozdravljal in 
osvobajal ljudi, ki so se srečali z njim. Odrekel se je nasilja in pozival 
k ljubezni - celo do svojih sovražnikov. Evharistija nas spominja, naj 
se ne vrtimo pretirano okoli sebe, svoje lastne sreče, ampak naj se 
odpremo svojim bližnjim. 
Jezus je svoj program pokazal pri obedu z apostoli. Ni postavil novih 
moralnih zapovedi, ampak je učencem naročil: “Ljubite se med se-
boj, kot sem vas jaz ljubil”. S tem je naznačil, da kristjanova ljubezen 
ne pozna meja. Kot je Jezus pripravljen odpuščati, tako mora biti 
pripravljen tudi kristjan.
Jezus je ustanovil skupnost, ki Boga in svet gleda z novimi očmi. Kjer 
zaupanje premaga strah, kjer se iz strahu za svoje lastno življenje 
razvije pripravljenost prevzeti odgovornost za drugega, tam se za-
čenja novo življenje. 
Če se bomo zaupali Jezusu, bomo z večjim zaupanjem zrli na naše 
krščanske skupnosti. Le-te so včasih vse prej kot idealne in večkrat 
ne čutimo dovolj povezanosti. Morda imamo občutek, da se v naši 
Cerkvi veliko govori o ljubezni in odrešenosti, a se jo zelo malo živi.

Vendar če res verujemo, da je Jezus med nami, po-
tem bomo imeli zaupanje in se ne bomo predajali 
malodušju. 
Trudili se bomo po svojih močeh v zavesti, da ni vse 
odvisno od nas, in da nas Jezus ki je vir življenja, 
ne bo zapustil.
Kjer se zbiramo v njegovem imenu in si po njego-
vem naročilu delimo kruh in vino, tam je Jezus med 
nami. Kjer pa je on, tam je življenje in odrešenost.



V nedeljo bo ob 9:30 šagra na čast 
sv. Jerneju v Gojačah. Po maši se še 
ustavimo pri cerkvi. Lepo vabljeni.
Vaščani vasi Gojače ste naproše-
ni, da se pridružite generalnemu 
čiščenje cerkve, ki bo v četrtek, 
22.8.2024, od 17.00 ure dalje. 

Na vas se obračam s prošnjo, da 
začasno priskočite na pomoč glede 
kosil. Z Bogdanom sedaj sama ku-
hava in pripravljava kosila. Zahva-
ljujem se vsem, ki ste pripravljeni 
hrano prinašati v župnišče. 
V septembru bomo začeli z novim 
pastoralni letom in veroukom, zato 
ne bo časa za to.  
Ob nedeljah si želiva, da bi naju po-
vabili na kosilo, da se srečamo in 
bolje spoznamo. 
Prosim tudi, če bi bil kdo pripravljen 
tedensko počistiti župnišče in zli-
kati perilo. 
ISKRENO SE VAM ZAHVALJUJEVA!

V nedeljo, 8. sep-
tembra bo pri vseh 
župnijskih mašah 
blagoslov šolskih 
torb. 
To je posebna slo-

vesnost, ki združuje vernike v moli-
tvi in prošnji za Božjo pomoč in za-
ščito ob začetku šolskega leta.
Z blagoslovom prosimo Boga, naj 
varuje učence na poti v šolo in iz nje, 
kot tudi v šoli sami. Vse veroučence 
vabim, da prinesejo k sv. maši šolske 
torbe ter pripravijo prošnjo ali za-
hvalo. Vabljeni vsi starši in kateheti.

Urnik verouč-
nih srečanj bo 
objavljen na 
spletni strani 
župnije.
Starši, napro-
šam vas, da 
razumete, da se NE MOREMO pri-
lagajati dejavnostim. Zelo težko je 
namreč spreminjati sistem posta-
vljenih ur. Pravočasno se dogovorite 
in razmislite, kaj je res pomembno 
za dušo vašega otroka. V prvem te-
dnu v septembru bo sv. spoved in 
srečanje staršev po sv. maši. 
Redna srečanja verouka se začnejo 
od 9. septembra. V Zvončku lahko 
sami vzamete zvezke ali na srečanju 
s starši oz. pri verouku.
V tednu od 26. avgusta dalje vpi-
sujem nove veroučence. Možen je 
dogovor srečanja in vpis v 1. razred 
verouka. Veselimo se otrok, ki želijo 
skupaj s starši hoditi za Jezusom. 

1.razred: 2. in 4. četrtek v mesecu 
ob 17.30 skupaj s starši v Kamnjah
2.razred: v torek ob 16:30 v Ka-
mnjah in ob 16h v Črničah
3. razred: v ponedeljek ob 17h v 
Kamnjah
4. razred: v sredo ob 17h v Črničah 
in v četrtek ob 16:30 v Kamnjah
5. razred: v torek ob 15h v Črničah 
in v sredo ob 17:30 v Kamnjah
6. razred: v torek ob 17:30 v Ka-
mnjah in v četrtek ob 17h v Črničah
7. razred: ponedeljek ob 16h v Ka-
mnjah in v Črničah ob 17h
8. razred: v petek ob 16h v Kamnjah
9. razred: v petek ob 17h v Kamnjah

VPIS K VEROUKU

BLAGOSLOV ŠOLSKIH TORB

ŠAGRA  V GOJAČAH

SKRB ZA DUHOVNIKA

URNIK VEROUKA

Otroke 
vabimo, 
da se 
vključijo 
v sode-
lovanje v 

župniji: OTROŠKI PEVSKI ZBOR 
in STREŽNIKI. 
Staršem, katerih otroci so že 
vključeni v razne dejavnosti se 
iskreno zahvaljujem. Ostale ve-
roučence in starše vabim, da bi 
se vključili v kakšno skupino.
 
MAVRIČNO PRIZNANJE in 
SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNA-
NJE. 
Vabljeni k sodelovanju z Mavrico 
in/ali k branju knjig za SBP.
V Kamnjah boste imeli Mavričarji 
srečanja po dogovoru.
Za bralno priznanje se boste med 
letom trikrat dobili v skupini.
Cena posamezne številke je 6,20 
eur; cena Mavričnega zabavnika pa 
8€. Mavričnega zabavnika pa 8€. 
Letna naročnina je 59€. 

Vabimo vas, da se v letošnjem 
veroučnem letu pridružite 
srečanjem za starše, ki bodo 
potekala naslednji teden od 26. 8. 
do 31.8. po sv. maši. 
Na srečanju bo priložnost za 
pogovor, pri čemer vam bom 
lahko pojasnil podrobnosti v zvezi z 
veroukom. Predhodno ste vabljeni 
k sv. maši.
Vse veroučence vabim, da v te-
dnu pred začetkom veroučnega 
leta opravijo sv. spoved.

Mešana pevska zbora si zelo želi-
ta družbe NOVIH 
PEVCEV in PEVK.
Lepo vabljeni, da se 
»okorajžite«, drug 
drugega osebno 
spodbudite. Še 
posebej vabljeni novi pevci! 
Vabim tudi NOVE BRALCE po žu-
pnijah. Prijavite se župniku ali pred-
stavnikom bralcev. 
PRVI PETKI in PRVE  SOBOTE v me-
secu septembru ponovno vabijo k če-
ščenju Srca Jezusovega in Marije.
Priložnost bo za sv. spoved. Jezus je 
sv. Marjeti Mariji Alacoque obljubil 
posebne milosti. Vsak prvi petek v 
mesecu dopoldne bom po domovih 
obiskoval bolne in ostarele.
Kdor želi prejeti zakrament ozdra-
vljenja, naj pokliče duhovnika.
ZAKONSKA SKUPINA. Hvala Bogu, 
da v župniji deluje kar nekaj zakon-
skih skupin. Zakonske pare spod-
bujam, da se vključijo v obstoječe. 
Možnost bo ustanoviti tudi novo za-
konsko skupino. Korajžno.
V Kamnjah bomo v oktobru začeli z 
Svetopisemsko skupino.

Z g. Bogdanom bova na 
razpolago za uradne ure 
v župnišču v Kamnjah:

• PONEDELJEK: 8:00 do 11:00 
                          od 15:00 do 17:00
• ČETRTEK: od 8:00 do 11:00
                        od 15:00 do 17:00
• V nujnem primeru vedno,
• sicer po dogovoru.

K SODELOVANJU 
VABIMO VERUČENCE

K SODELOVANJU 
VABIMO ODRASLE

URADNE URE


